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1) حلّ التّمارين الآتية :- 

-------------------- = 5 + 8 + 6             -------------------- = 25 + 30 – 60

--------------------- = 9 × 3 × 2                 ---------------------- = 3 ÷ 4 × 6

--------------------- = 2 × 6 ÷ 36              --------------------- = 4 + ( 3 × 3)

-------------------- = 11 + ( 3 ÷ 9 )           --------------------- = 3 × 3 – 5 × 4

--------------- = 6 – ( 4 ÷ 12 ) + 6                     ------------ = 3 + 3 × 6 – 20

2 ) حلّ التمارين الآتية :- 
------------ = 4 – 5 × 3 + 6

------------ = ( 4 – 5 ) × 3 + 6

------------ = 4 – 5 × ( 3 + 6 )

· هل حصلت على ذات النتيجة في الثّلاث تمارين ؟ ---------- .
· فسّر إجابتك ؟
__________________________________________________________

3) حلّ التمارين الآتية :- 
___________________________________ = 30 + 4 – 20 – 50 (أ)

________________________________________ = 5 × 6 : 30 (ب)

_____________________________________ = 0 × 8 × 9 : 18 (ج)

________________________________________ =  2 : 8 – 12 (د)

______________________________________ = 3 : 3 + 3 × 7 (هـ)

_________________________________ = ( 4 + 20 – 22 ) : 36 (و)

4)  أضف قوسين لكي يصبح التمرين ملائما للنتيجة. 
1  =  2  : 16  –  18  (أ)

27  = 4  + 5  × 3  (ب)

5) في الدّكان 6 علب من البسكوت بطعم الشّوكولاطة و 3 علب بسكوت بطعم الزبدة . وكل 

علبة تحتوي على 20 بسكوته ، كم بسكوته في الدّكان ؟ضع دائرة حول  التمرين الملائم.


 ( 20 + 3 )  × 6                                                     20 + 3 × 6

20  × ( 6 + 3 )                                                     20 × 3 + 6

· أكتب الجواب الكامل للمسألة ______________________________________

                   _______________________________________________________
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